



CENTRUL DE CONCURS: PENITENCIARUL MIERCUREA CIUC
COMISIA DE CONCURS
Nr. 27083 /PMCHR/08.04.2024

PLANIFICAREA

probei scrise pentru examinarea cunoștințelor necesare ocupării unor posturi vacante de agent (instalator) astfel: 1 post Penitenciarul Constanța Poarta-Albă, 1 post Penitenciarul Mioveni, 1 post Penitenciarul Miercurea Ciuc

- Data desfășurării probei: 09.04.2024, ora 13:30;
- Locație: Penitenciarul Miercurea Ciuc
- Adresa: Miercurea Ciuc, str. Zöld Péter nr.2, județul Harghita

Nr. Crt.	Cod candidat	Unitatea pentru care candidează
1.	PMCHR – BAI – 587	Penitenciarul Miercurea Ciuc
2.	PMAG – B – 23 – 237	Penitenciarul Mioveni

Notă:

Candidații se vor prezenta la sediul Penitenciarului Miercurea Ciuc, str. Zöld Péter nr. 2, loc. Miercurea Ciuc, jud. Harghita, cu 30 minute înainte de începerea probei și obligatoriu trebuie să aibă asupra lor actul de identitate valabil.

Candidații care nu pot face dovada identității sau care nu sunt prezenți în momentul verificării sunt declarați "**Absent**" și eliminați din concurs.

Candidaților le este interzisă pătrunderea în săli cu orice fel de material care ar putea fi utilizat pentru rezolvarea subiectelor, precum și cu orice mijloace de comunicare la distanță sau dispozitive de stocare a datelor (telefoane mobile, încărcătoare, tablete, laptopuri, căști, cartele sim, dispozitive de stocare date, stick memorie, hdd-uri, aparate foto-video, modem-uri, reportofoane, baterii externe, obiecte metalice sau alte electronice, alcool, etc.).

ORICE FRAUDĂ SAU ÎNCERCARE DE FRAUDARE DOVEDITĂ SE SANCTINEAZĂ PRIN ELIMINAREA DIN CONCURS.

Baremul de evaluare și notare a variantei de subiecte extrase se întocmește de către membrii specialiști în domeniul postului scos la concurs, în timpul susținerii probei scrise și se afișează imediat după finalizarea probei scrise pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciarului Miercurea Ciuc.

Împotriva baremului de evaluare și notare la proba scrisă, candidații pot face contestație în termen de 24 ore de la afișarea acestuia.

PREȘEDINTELE COMISIEI CONCURS



ROMÂNIA, Miercurea Ciuc, str. Zöld Péter nr.2, județul Harghita
Telefon:0266/316971, fax: 0266/316974; e-mail: pmciuc@anp.gov.ro